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Acta núm. 2/2019 
 
SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I URGENT DEL PLE DE L’AJUNTAMENT 
CELEBRADA EL DIA 31 DE GENER DE 2019. 
 
HORA DE COMENÇAMENT: 19.15 HORES 
HORA D’ACABAMENT:  19.25 HORES 
LLOC: SALA DE PLENS DE LA CASA CONSISTORIAL 
CONVOCATÒRIA: PRIMERA 
 
ASSISTENTS 

Sr. ALCALDE: 
DAVID GONZÁLEZ MARTÍNEZ 
 

Srs. REGIDORS: 
ALEJANDRA TOMÁS DOMENECH 
VICENTE MORERA ROMAGUERA 
SALVADOR LLOPIS IBIZA 
HILARIO ROBLES SERRANO 
ROSA POUS MARÍ 
ESTER MILLAN SOLDADO 
 

VICENT CANET LLIDÓ 
IMMA IBIZA COTS 
ENRIC ESCRIVÁ COTS 
 

CARLOS MENGUAL MANZANARES 
ANA MARIA MORELL GÓMEZ 
ALFONSO FORRAT ESTÈVEZ 
 

YOLANDA PASTOR BOLO 
MIREIA FRANCESCA MORERA ALEMANY 
ENRIQUE PARRA MAÑÓ 
FRANCISCO ESCRIVÁ MATA 
 
ALEJANDRO SALORT RUBIO 
 

JOSÉ SALAZAR CUADRADO 
 

ABSENTS EXCUSATS: 
ROSA MARIA SORIA ESCRIVÁ 
 

SRA. SECRETÀRIA ACCTAL.: 
SOFIA GREGORI BOSCH 
 

SRA. INTERVENTORA: 
No assisteix 

 

A la ciutat d’Oliva, sent el dia, hora i al 

lloc indicat a l’encapçalament, es 

reuneixen sota la presidència que 

també consta, els membres de la 

corporació expressats al marge, a 

l’objecte de realitzar la sessió del Ple 

de l’Ajuntament, amb el caràcter i 

convocatòria que també consten; actua 

com a fedatari públic la secretària 

acctal. de l’ajuntament. 

 

El Ple es constitueix vàlidament, per 

complir el terç legal dels seus 

membres, i assisteix el president i la 

secretària acctal. 

 

La Presidència declara oberta la sessió, 

que es desenvolupa d’acord amb el 

següent Ordre del Dia:  
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PRIMER.- RATIFICACIÓ DE LA URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA. 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels assistents, acorda ratificar la convocatòria, i 
en conseqüència s’entra a desenvolupar l’ordre del dia. 
 
 
 
SEGON. PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDOR DE 
L'AJUNTAMENT D'OLIVA DEL SR. FRANCISCO ESCRIVÁ MATA. 
 
Per la Secretària s'informa que per la Junta Electoral Central s'ha remés a aquest 
Ajuntament la credencial de regidor electe a favor de Sr. Francisco Escrivá Mata, en 
substitució, per renúncia, de Sr. José Gabriel Oltra Mestre. 
 
 
Així mateix, manifesta que el Sr. Escrivà ha acreditat la seua personalitat i ha efectuat la 
declaració de Béns i Activitats exigida en l'article 75.5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, 
reguladora de les Bases de Règim Local, per la qual cosa res opta perquè, previ 
jurament o promesa del càrrec conforme a la formula establerta en el Reial decret 
707/1979 de 5 d'abril, puga prendre possessió del seu càrrec com a regidor de 
l'Ajuntament. 
 
A la vista d’això, la Presidència pren jurament o promesa al Regidor electe Sr. Escrivá. 
 
La Corporació acorda donar possessió a Sr. FRANCISCO ESCRIVÁ MATA com a 
regidor d'aquest Ajuntament. El Sr. alcalde li lliura la credencial tramesa per la Junta 
Electoral Central i tot seguit li col·loca el distintiu com a membre de la Corporació. 
 
 
Finalment pel Sr. Alcalde-President s'obri el torn d'intervencions que es transcriu a 
continuació. 
 
 
 Sr. Escrivá Mata: “És per a mi un honor poder representar el meu poble com a 

regidor d’aquest ajuntament. Comença ací un repte personal molt atractiu, ja que es 
tracta de treballar per millorar el meu poble. Aprofite el moment per donar les 
gràcies al meu antecessor, Gabriel Oltra, per la tasca feta en aquestos anys, i gràcies 
al meu grup Projecte Oliva, per dipositar la seua confiança en mi. Només puc dir 
que tant jo com Projecte Oliva no deixarem de treballar per fer d’Oliva un poble 
millor. Gràcies.” 
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 Sr. Salazar Cuadrado: “Jo l’única cos que puc fer en aquest moment és donar la  
 benvinguda a Paco; et desitge molta sort, perquè la teua sort redundarà en benefici 

per a la nostra ciutat, a través de la tasca que tens encomanda a partir d’ara com a 
regidor; i si necessites qualsevol ajuda, informació, ja saps que tot allò que et puga 
subministrar, pots vindre sempre que vulgues, que sempre t’informaré de primera 
mà de qualsevol cosa que et puga interessar a tu i que et puga ajudar en la teua tasca 
com a regidor.” 

 
 
 Sr. Salort Rubio: “Crec que podem fer-ho amb cordialitat, que tingues molta sort 

ací en aquest càrrec que ostentes, i que pugues aportar tota aquella visió que tens i 
que engrandeix un poc més la pluralitat que suposa aquest plenari. Moltes gràcies 
per formar part del plenari, i molta sort.” 

 
 
 Sra. Pastor Bolo: “En primer lloc Paco, com no podia ser d’altra forma, donar-te 

l’enhorabona, i la benvinguda, per aquest nou càrrec que hui representes a la ciutat 
d’Oliva com a regidor. Els qui et coneixem, sabem que eres una gran persona, amb 
un gran sentit de la responsabilitat, amb una gran experiència i coneixements en el 
món empresarial, que tens molta il·lusió i moltes ganes de treballar per la nostra 
ciutat. Per tant, com no podia ser d’altra forma, la corporació, que segur que és així, 
i els teus companys del grup municipal et desitgem el millor en aquesta nova etapa.” 

 
 Sr. Mengual Manzanares: “Felicitar-lo, sumar-me a les felicitacions de la resta de 

grups. Ens coneixem de fa molts anys, del món del bàsquet, i després hem tingut 
moltes converses respecte a la política. Agrair-li que assumesca el repte, en 
circumstàncies complicades, perquè amb el seu antecessor ha passat el que ha 
ocorregut, i també és un moment un poc complicat, perquè la política ací al municipi 
tampoc està en una situació de beneplàcit, ni de bon rollo generalitzar; és poc de 
temps, però espere que aprofite l’experiència i que la resta del poble aprofite la seua 
experiència en el món, i especialment en el món empresarial.” 

 
 
 Sr. Canet Llidó: “Jo em sume també com a portaveu i com a grup, a l’enhorabona 

per una banda, a la benvinguda a participar d’aquest fòrum que és el plenari com de 
tota la resta d’òrgans col·legiats, en els quals, sense dubte, a partir d’ara 
compartirem. I també em sume a l’oferiment que ha fet abans el Sr. Salazar, per a 
tot allò que estiga en les nostres mans, poder ajudar-lo en el que siga possible. I 
també agrair-li que faça un pas endavant per a treballar per la seua ciutat, pel seu 
poble i en benefici de la ciutadania; és cert que queda poca legislatura, però això no 
vol dir que no quede molta feina a fer; i per descomptat queda molt de temps amb 
posterioritat a la legislatura, que de segur que fan falta persones que vulguen dedicar 
el seu temps i les seues preocupacions i maldecaps per a la política.” 
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 Sr. Llopis Ibiza: “El Sr. Escrivá que personalment, des de fa uns dies que ens vam 

assabentar li vaig donar l’enhorabona personalment, però vull sumar-me a les 
felicitacions que han fet la resta de grups de la corporació, i en nom de tot el Grup 
Popular de l’Ajuntament d’Oliva desitjar-li tota la sort en el que queda de 
legislatura; i que el nostre despatx, com han dit els altres companys el té al seu abast 
per a tot el que necessite, i dialogar i arribar al consens que crega.” 

 
 
 Sr. alcalde: “Sr. Escrivá, jo em sume a les paraules dels meus companys que m’han 

precedit en l’ús de las paraula. Paco, et faig arribar la meua felicitació personal, i 
com a alcalde, pel teu nou càrrec de regidor. Encara que no siga l’única forma de 
treballar pel teu poble, sempre he considerat que l’honor més gran que pot tindre 
una persona que s’estime el seu poble és treballar des de la corporació municipal. En 
aquest moment assumeixes un càrrec, i encara que queda poc, sempre és un honor 
per a tu. Et desitge que tingues sort en la tasca per a exercir el teu càrrec públic, que 
ho faces amb sentit de la responsabilitat, que sé segur que ho faràs, i amb sentit 
comú, perquè això no té per ser incompatible amb al ideologia política que es piga 
professar dins d’una societat oberta i plural. I també posar-me a la teua disposició 
per a facilitar-te, en la mesura de les meues possibilitats, l’exercici del càrrec.” 

 
 Sr. Escrivá Mata: “Agrair a tots aquestes paraules, que de veritat omplin a un. 

Estic molt content d’estar ací. Espere amb la meua feina que tots arribem a acords i 
que fem que Oliva cresca.” 

 
 
I no havent més assumptes a tractar, el senyor president alça la sessió a l’hora 
assenyalada a l’encapçalament; de tot el que com a secretària acctal. done fe. 
 
  Vist i plau 
 El president 


